



人保财险菏泽市分公司:

创新业务模式 助力乡村振兴

如何持续巩固拓展脱贫攻坚成果,提高农村民生保障水平,是乡村振兴工作的重要议题。近年来,菏泽人保财险不断创新服务职能、拓宽服务领域,提升服务水平,在促进经济社会发展、推动保障民生体系建设和落实中央惠民政策、助力乡村振兴等方面发挥了积极作用。

人民有期盼,保险有温度。针对乡村振兴征程中的风险保障需求,菏泽人保财险创新推出多项助力乡村振兴保险产品,为乡村提供一揽子的风险综合解决方案。

创新推出“乡村振兴保”

菏泽人保财险以护航乡村振兴为前进方向和助攻领域,大力推进“乡村振兴保”业务,通过“乡村振兴保”有效保障因自然灾害、意外事故、疾病等原因导致的居民返贫风险,及时赔付人身伤亡救助金、医疗费用和基本生活费用补贴,对巩固脱贫攻坚成果、保障乡村公共安全、助力乡村高质量发展等乡村振兴推动过程中面临的风险提供全方位保险保障。

防贫保险筑牢返贫“防护墙”

“菏泽人保财险真的是缓解了我家里的困难啊!”单县浮岗镇王柳行村70多岁的王某某,因突发脑溢血让本不富裕的家庭雪上加霜。家人为其治疗共计花费40余万元,通过基本医疗报销了15万元左右。人保财险单县支公司主动调查,经核定后及时赔付40800元。

“防贫保险”面向于全市农村居民中所有非建档立卡贫困户因病、因灾、因学、因意外等情况可能致贫、返贫时的人群,通过防贫保险建

中国太保寿险菏泽中心支公司: 聚焦有温度的“太保服务”

“平时注入一滴水,难时拥有太平洋”。名副其实,中国太保寿险菏泽中心支公司以人为本,具有强烈的社会责任感,在助力美丽乡村建设中做出了突出的贡献。多年来始终坚持“诚信天下,稳健一生,追求卓越”的企业核心价值观,秉持“用心承诺、用爱负责”的经营理念,贴心服务客户,为客户甚至是保驾护航。

“这变化天翻地覆,路面是水泥的也平坦了,车子再也不会陷在泥地里,路旁也有了树,起风时再也不会有那么多沙土扬起……”陈集焦庄村一位村民站在太平洋保险路感叹道。在菏泽中心支公司助力脱贫前,焦庄行政村作为省定扶贫工作重点村,是中国太保寿险山东分公司唯一定点扶贫项目,有118户建档立卡贫困户。为了让焦庄村村民摆脱贫穷,充实精神文化生活,过上富足的好日子,菏泽中支公司积极开展党史教育,助推共建合作;到贫困户家走访,询问健康、经济状况,了解生活需求;调研当地产业扶贫项目。在公司的努力下,建档立卡贫困户已于2018年末稳定脱贫。

为乘胜追击,助力乡村振兴,菏泽中心支公司进行产业扶贫,光伏项目于2019年落地,项目投资44.341万元,占地面积约为1100平方米,首年发电收益6万余元;带货扶贫,2020年8月联合山东分公司开展“泉遇彩虹 为爱代言”消费扶贫直播带货活动,产品为当地特产陈集山药和牡丹花蕊茶,直播观看量超过10万人;教育扶贫,为贫困户儿童捐献助学金2万余元,捐建村阅览室(图书600余册、桌椅40余套、电子设备一套);健康扶贫,与本市体检中心合作,为焦庄118户建档立卡贫困户进行免费体检,预防因病返贫。

马雪婷

中华保险菏泽中心支公司:

以“保处联动”助力畜牧业健康、绿色发展

“养殖险就像一颗定心丸,涵盖了养殖的每一个流程,真是服务贴心、管理细心、让我安心啊!”菏泽一位养猪专业户兴奋地说。

菏泽市为生猪养殖大市,发展潜力巨大,中华保险菏泽中支将养殖险作为一项重要工作,正在积极探索、升级“保处联动”模式。通过畜牧监管部门、保险公司、无害化处理厂三方共同参与病死畜禽监保处平台的运行,形成“业户参与、部门监管、保险联动、专业处理”四位一体的无害化处理工作机制,用移动互联网、大数据、手机APP、物联网等

信息化手段,将报案、受理、收集、处理、统计、保险理赔、补贴发放等各个环节无缝衔接,实现全程数字化。

防疫监管人员可以通过平台实时掌握死亡畜禽时间、地点、数量,有效判断是否发生疫情,提高监管质量,以快速采取措施,从源头遏制病死畜禽流入市场,杜绝畜禽疫情传播扩散;通过平台解决了养殖户报案难,养殖户赔款不及时问题,全部实现纸质证明材料的电子化实时传输,缩短理赔赔付周期;平台可以根据报案信息,自动规划收集线路,提高现

场收集效率,降低无害化处理厂运营成本;所有收集车辆均安装GPS和车载监控,通过平台可以进行实时跟踪,对收集、运输等流程监管,提高处理厂管理能力。

目前,中华保险菏泽中支已在八个县区搭建“保处联动”数据平台,将养殖生猪的散户联系起来,助力畜牧业健康、绿色、稳定发展。

面向未来,中华保险菏泽中支将进一步完善服务网络,创新发展模式,增强科技手段,加快三农险种发展,为促进乡村振兴做出新的贡献。

太平人寿菏泽中心支公司:

30秒赔付创新纪录 26次理赔未完待续

2019年3月18日,太平人寿菏泽中心支公司接到客户闫某的电话,得知作为被保险人的闫某儿子因患急性上呼吸道感染住院治疗。通过系统查询,确认该被保险人在2018年3月在公司投保重大疾病保险及医疗保险,本次孩子急性上呼吸道感染住院确在保险责任范围内,因此第一时间赶赴医院探望并协助客户理赔。上午11点52分,客户提交理赔申请,30秒后,“秒赔”系统就完成了理赔审核,顺利结案。几分钟后,客户就收到了理赔款到账的短信提醒。客户满意之余,连连感叹“这速度实在太震撼”!

L小朋友于2021年4月17日因自体免疫性脑炎至山东大学齐鲁医院住院治疗,后因病情加重于20日转入重症监护室,并在21日下午昏迷,须使用呼吸机辅助呼吸。公司接到客户家属报案后,于2021年4月27日从菏泽驱车至济南山东大学齐鲁医院协助客户收

集理赔资料,并向齐鲁医院的医生了解被保人目前身体情况。提交理赔资料后,经总公司审核,仅用1.3天结案,赔付20余万元,为客户后续治疗提供帮助。

太平人寿菏泽中心支公司一直以自己的实际行动履行对客户的承诺,以快速优质的理赔服务担负起社会责任。公司直击行业痛点,推出“秒赔”理赔新渠道,真正实现了简单件“秒赔”,复杂件“快赔”的服务承诺,“秒赔”曾获2018年度上海金融创新成果奖。目前,菏泽中心支公司已有上千位业务人员通过使用“秒赔”为客户完成了理赔受理工作。随着“秒赔”系统的不断优化及推广,“秒赔”效率越来越高,结案时效越来越短,让保险理赔进入了“易”时代。

病魔无情,太平有爱。2019年10月,L先生因咳痰带血至医院检查,最终确诊为肺癌,后至菏泽市立医院、东明

县人民医院等多家医院治疗。截至2021年5月,太平人寿菏泽中支已完成对L先生的26次理赔,赔款金额达17万余元。从确诊到现在,L先生每次的住院医疗费用都能正常报销,而每年的保费仅需2000块钱左右。

仅2020年,太平人寿菏泽中支已有27位客户申请理赔5次(含)及以上。公司一次次的人文关怀,拉近了保险人与客户之间的距离,让客户不为后续治疗费用所担忧,切实减轻了家庭负担。

为提升客户的满意度,解决客户难题,太平人寿菏泽中心支公司还致力于提高文明服务质量,优化服务方式,面对面给予客户更多关怀,并获“2020年度菏泽市保险行业文明示范窗口”荣誉称号。

太平人寿菏泽中支将继续履行社会责任,不断完善服务保障,扩展服务内涵,延伸服务触角。

泰康人寿菏泽中心支公司:

铺好医养之路 让客户走好每一步

人的一生,始终需要一份安心的保障,需要一个坚实的后盾。泰康人寿山东菏泽中心支公司坚持以人为中心,以“长寿时代、中国样本,泰康方案”的战略引领,为客户提供从摇篮到天堂的全方位金融服务。

作为保险与医养融合的先行者,泰康秉持着“尊重生命,关爱生命,礼赞生命”的理念,创新的“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体商业模式,覆盖客户全生命周期。从牙牙学语到步入校门,从离开校园到走进婚姻殿堂,从子女双全到退休享乐,从颐养天年直至终老,“医养康宁”大健康产业贯穿了人的一生。作为国内较早探索养老社区的保险公司,泰康通过虚拟保险产品与实体医养服务的跨界融合,成为养老方式变革的倡导者和推动者。2020年,泰康保险集团董事长兼CEO陈东升前瞻性提出长寿时代理论,百岁人生即将来临,人人带病长期生存。泰康提出“长寿时代、中国样本,泰康方案”,把虚拟保险支付和实体医养服务相结合,打造长寿、健康、富足三大闭环,构建大健康产业生态体系,迎接长寿时代机遇与挑战。目前泰康之家养老社区已在全国布局22

城,7家已开业运营。泰康之家作为中国养老第一品牌持续领跑市场。

泰康之家养老社区以医养融合、持续照护、文化养老为核心特色,社区设置独立生活、协助生活、专业护理和记忆照护区域,为老年人提供“温馨的家、开放的大学、优雅的活力中心、高品质的医疗保健中心、自主的精神家园”五位一体的生活方式。候鸟式养老,可以让老年人领略各地风情,漫步在三月里苏州的园林,看看四月武汉的樱花,吹吹七月厦门的海风,感受冬日里三亚的暖阳……

同时,泰康之家养老园区内配备以老年医学、康复医学、健康管理等为特色的医疗机构。提供24小时紧急医疗救助,三甲医院绿色通道转诊,私人医生等服务;首创1+N照护模式,定制健康管理档案。社区以医养融合为特色,打造以长期健康管理为目标,以老年医学为中枢,整合急症转诊、长期护理、预防保健及康复治疗的医养康护体系。泰康为社区内的老人设置了三重防线:急救保障、老年慢病管理、老年康复,层层防线也构筑起长者有力的生命保障线。

泰康人寿山东菏泽中心支公司将继续坚持深耕寿险产业链,让保险闪耀人性的光辉,让生命的旅途流光溢彩,充分发挥保险经济补偿、资金融通和社会管理功能,用市场经济的方式方法,全心全意为人民服务。

院对接。通过HIS系统将保险公司与医院信息连接,及时收集符合理赔条件的泰康客户在该院住院相关就诊信息,让数据多跑路,让患者少跑腿,客户不再为收集、提交材料而奔波,极大的缩短了理赔时间,提升了患者对医疗和保险的服务体验。目前,泰康人寿山东菏泽中心支公司已与菏泽市立医院、曹县人民医院等全市11家医院签订了健保通理赔服务协议。

“有了健保通,理赔更轻松。”C先生因突发头痛伴意识不清,经检查确诊为蛛网膜下腔出血,脑动脉瘤栓塞,住院后一直处于深昏迷状态,家属向泰康报案。出院时,C先生家人在医院窗口办理了健保通直付结算理赔。C先生总花费医疗费用194910.27元,医保报销103782.59元,健保通累计赔付91127.68元,个人没有花费一分钱。泰康人寿菏泽中支按约定将医院垫付理赔款支付给医院。

泰康人寿山东菏泽中心支公司将继续坚持深耕寿险产业链,让保险闪耀人性的光辉,让生命的旅途流光溢彩,充分发挥保险经济补偿、资金融通和社会管理功能,用市场经济的方式方法,全心全意为人民服务。